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Frau Stadtprasidentin Dorfstrale 46, 24536 Neuminster

Anna-Katharina Schéttiger Marco Langas, Stellv. Fraktionsvorsitzender -
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24536 Neumlinster
Neumdiinster, 06.06.2024

Anfrage zu Druck- und Papierkosten an Schulen

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

hiermit bringe ich gemat § 16 der Geschéaftsordnung der Ratsversammiung Neumiinster die
nachstehende Anfrage mit der Bitte um Weiterleitung an die Verwaltung ein:

Anfrage:

1. Wie hoch sind die Gesamtdruck- und -papierkosten an Neuminsteraner Schulen voraussicht-
lich in diesem Jahr und wie hoch waren diese in den letzten vier Jahren?

2. Wie hoch sind die vorgenannten Kosten jeweils pro Schiler pro Jahr?

Fiir die Ratsfraktion der Biirger fiir Neumﬁnster

(Ratsherr)



Neumuinster

24516 Stadt Neumilns

Neues Rathaus (
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Neumiinster, den 09.07.2024

Anfrage vom 06.06.2024 RH Langas:
Anfrage zu Druck- und Papierkosten an Schulen

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,
im Folgenden mdéchten wir die 0.g. Anfrage vom 06.06.2024 beantworten:

Frage 1:
»~Wie hoch sind die Gesamtdruck- und -papierkosten an Neumiinsteraner Schulen vo-
raussichtlich in diesem Jahr und wie hoch waren diese in den letzten vier Jahren?"

Antwort der Verwaltung:

Die Kosten fiir das Drucken (Kosten fiir Toner und Wartungsvertrage) belaufen sich im Jahr
2024 auf 116.551,20€ (inkl. Hochrechnung bis Jahresende) und die Kosten fiir Papier
72.130,98€ (inkl. Hochrechnung bis Jahresende).

Flr die letzten vier Jahre ergeben sich folgende Kosten:

Kosten Papier | Kosten Papier | Kosten Papier | Kosten Papier
2023 2022 2021 2020
61.716,80 € 71.048,92 € 52.020,74 € 51.840,59 €

Kosten Druck Kosten Druck Kosten Druck Kosten Druck
2023 2022 2021 2020
111.483,29 € 112.544,33 € 114.652,17 € 103.065,02 €
Frage 2t

~Wie hoch sind die vorgenannten Kosten jeweils pro Schiiler bzw. Schiilerin pro

Jahr?™

Antwort der Verwaltung:

Die Kosten jeweils pro Schiiler bzw. Schilerin des aktuellen und der letzten vier Jahre in Euro:

Jahr Papier Druck
2024 7,36 11,89
2023 6,30 1137




2022 7,18 11,39
2021 5,29 11,66
2020 5,35 10,59

Mit freundlichen GriiBen
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